

## 廉江林场全体党员抄党章

### 确保每一名党员参与到“两学一做”中来

(来源：廉江林场)

开展“两学一做”学习教育，是落实党章关于加强党员教育管理要求，面向全体党员深化党内教育的重要实践，是推动党内教育从“关键少数”向广大党员拓展，从集中性教育向经常性教育延伸的重要举措，是加强党的思想政治建设的重要部署。抓好“两学一做”学习教育，对于雷林党委进一步贯彻全面从严治党要求，推动雷林改革发展，促进经济转型升级，进一步提高全局党员干部整体素质能力，增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，保持党的先进性和纯洁性具有重大意义。

廉江林场党总支高度重视“两学一做”学习教育活动，强化组织领导，精心谋划布置，并根据党员工作及生活实际，因地制宜，为确保每一名党员都参与到“两学一做”中来。以党支部为单位，场党总支办公室牵头组织每一名党员原原本本抄党章，并且强调一定要字迹工整抄写，否则，就要重抄。因特殊情况不能集中到支部抄写的可自行抄写交到党支部，但必须是亲笔抄写，这样有利于增强学习效果，加深对党章的认识，能够做到全覆盖，每名党员都参与进来，不留空白和盲区。



(场机关支部党员干部抄党章)

廉江林场党总支自开展“两学一做”学习教育活动以来，能够做到早布局、开好局，并取得了一定成效，下一步按照中林集团党委和雷州林业局党委的要求，以严的精神、实的作风，扎实工作，不断提高“两学一做”学习教育成效，开创各项工作新局面。